

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Σχολείο μας, στο πλαίσιο της αναβάθμισης της δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης που παρέχει, έχει αναδημιουργήσει το διαδικτυακό του τόπο στην ανανεωμένη ιστοσελίδα του: <http://tinyurl.com/ggnrx45>, με σκοπό να ανοίξει διόδους επικοινωνίας ανάμεσα στο σχολείο, τους μαθητές, τους γονείς και την τοπική κοινότητα.

Επίσης, με πρωτοβουλία των εκπαιδευτικών κατασκευάστηκαν και οι παρακάτω δικτυακοί τόποι:

- Το καινούργιο ιστολόγιο του 1ου Γυμνασίου: <http://tinyurl.com/nwix6qr>
- Η σελίδα του 1ου Γυμνασίου στο Facebook: <http://tinyurl.com/pk492kl>
- Το κανάλι του σχολείου στο YouTube: <http://tinyurl.com/nk2es59>
- Twitter <https://twitter.com/1gymioann>
- Instagram <https://www.instagram.com/1gymioannina/>

δίνοντας έτσι τη δυνατότητα για ενεργή συμμετοχή στο σύνολο της εκπαιδευτικής μας κοινότητας.

Μέσα από τις ιστοσελίδες μας (τις οποίες θα έχουν τη δυνατότητα και οι ίδιοι οι μαθητές/τριες να συνδιαμορφώνουν) επιδιώκουμε να γίνονται γνωστά τα έργα και τα επιτεύγματά των μαθητών μας, να εκφράζονται οι απόψεις τους σε ποικίλα θέματα αλλά και να ενημερώνονται για αντικείμενα που τους ενδιαφέρουν. Επίσης, δίνεται η δυνατότητα για δημοσίευση των εργασιών, των άρθρων και των σχολίων τους στον παγκόσμιο ιστό (internet).

Για λόγους ασφαλούς πλοήγησης μόνο τα εγγεγραμμένα μέλη (μαθητές-γονείς- εκπαιδευτικοί) θα έχουν δυνατότητα συμμετοχής στις λειτουργίες του δικτυακού μας τόπου, το δε συντονισμό του θα αναλάβει ομάδα εκπαιδευτικών του σχολείου μας.

Φωτογραφίες και βίντεο από εκδηλώσεις, εκπαιδευτικές επισκέψεις, αθλητικές δραστηριότητες κτλ. στα οποία απεικονίζονται πρόσωπα ανήλικων μαθητών-τριών, θα δημοσιεύονται μόνον εφόσον υπάρχει η γραπτή άδεια από τους γονείς τους. Σε διαφορετική περίπτωση τα πρόσωπα των συγκεκριμένων ανηλίκων θα εμφανίζονται θαμπά.

Παρακαλούμε, εφόσον συμφωνείτε, να συμπληρώσετε και να υπογράψετε την υπεύθυνη δήλωση που ακολουθεί.

Η συνεργασία σας θα μας είναι πολύτιμη.

Ο Διευθυντής του 1<sup>ου</sup> Γυμνασίου Ιωαννίνων

Γιώργος Πλεύρης

**ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ**

Ο/Η κάτωθι υπογεγραμμένος/η \_\_\_\_\_  
γονέας/κηδεμόνας του/της \_\_\_\_\_  
μαθητή/τριας \_\_\_\_\_ της \_\_\_\_\_ τάξης του 1<sup>ου</sup>  
Γυμνασίου Ιωαννίνων δηλώνω υπεύθυνα ότι επιτρέπω / δεν επιτρέπω (διαγράψτε  
ανάλογα) τη δημοσίευση στους δικτυακούς τόπους του 1ου Γυμνασίου Ιωαννίνων  
φωτογραφιών και βιντεοσκοπήσεων που αφορούν σχολικές εκπαιδευτικές  
δραστηριότητες εντός ή εκτός σχολείου (σχολικές εκδηλώσεις - δραστηριότητες -  
εκπαιδευτικές επισκέψεις - αθλητικούς αγώνες – αναμνηστικά - μαθητικά άλμπουμ  
κτλ.) και στις οποίες εμφανίζεται το παιδί μου.  
Δίνω, επίσης, το δικαίωμα στους καθηγητές και τη διεύθυνση του σχολείου να  
χρησιμοποιούν για εκπαιδευτικούς σκοπούς τη διεύθυνση ηλεκτρονικού  
ταχυδρομείου του γιου/κόρης μου.  
Διατηρώ το δικαίωμα αναστολής της παραπάνω άδειας κατόπιν γραπτού αιτήματος  
μου προς τη διεύθυνση του Σχολείου.

Ιωάννινα \_\_\_\_\_ /09/ 202\_\_

Ο/Η ΔΗΛΩΝ/ΔΗΛΟΥΣΑ ΓΟΝΕΑΣ/ ΚΗΔΕΜΟΝΑΣ

(ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ)